

CIRCUL METROPOLITAN BUCUREȘTI	
INTRARE	Nr. <u>5360</u>
IEȘIRE	
20/18	Luna <u>11</u> Ziua <u>12</u>

Referitor la: Achizitia derulată de **CIRCUL METROPOLITAN BUCUREȘTI**, reprezentata legal de catre domnul **BOGDAN MARIAN STANOEVICI**– Manager, in vederea atribuirii contractului privind *achizitia publica de decoruri*

Stimate domn/stimată doamnă,

Deoarece dorim sa derulam in perioada urmatoare proiectul cultural „**BUCUREȘTI, JE T’AIME**” (acestea fiind spectacole de repertoriu), **CIRCUL METROPOLITAN BUCUREȘTI** doreste achizitionarea de servicii realizare decoruri conform caietului de sarcini atasat.

Suma maximă estimată este **2.500.000 lei fara TVA**.

Astfel, în conformitate cu prevederile legislației în vigoare, vă invităm să participați la achizitia publica de realizare decoruri, în măsura în care îndepliniți condițiile solicitate.

Data limita de ofertare este 15.11.2018, ora 12⁰⁰.

Informatii puse la dispozitie de catre autoritatea contractanta

- **CONFORM CAIETUL DE SARCINI ATASAT PREZENTEI.**

MENTIUNI

Totodata, in vederea incheierii contractului de prestari servicii, va rugam sa ne prezentati, anexate ofertei, urmatoarele documente:

- **Certificat constator ONRC, care trebuie sa cuprinda codurile CAEN autorizate, aferente obiectului/obiectelor procedurii.**

Condițiile solicitate pentru desemnarea ofertei câștigătoare:

- Propunerea financiară se va prezenta în lei, cu și fără TVA, având în vedere perioadele/evenimentele prevăzute pentru derularea activităților menționate în Invitație;
- Criteriul de atribuire va fi pretul cel mai scăzut;
- Perioada de valabilitate a ofertelor: oferta va fi valabilă minim 30 zile.

În cazul în care sunteți interesați, așteptăm să ne transmiteți la Registratura institutiei **CIRCUL METROPOLITAN BUCUREȘTI** oferta dumneavoastră economică, până la data de **15.11.2018, ora 12⁰⁰**, sau la adresa de email: cristifoca2013@gmail.com.

Daca decideti să nu participati, v-am fi recunoscători daca ne-ati informa în scris, indicându-ne motivele care au stat la baza deciziei dumneavoastră.

Cu consideratie,



MANAGER
BOGDAN MARIAN STANOEVIĆI